

歸宗 扶鸞文

南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市環中路一段八七八號
電話：(04)-24220587 傳真：(04)-24220587
歲次癸巳年九月二十一日 正鸞 陳宗顯 扶
中華民國一〇二年十月二十五日

本道院 驪山老母 登臺

偈曰：

靈府仙山乘願挈
修鍊道炁轉世領
覺書三化志幽精
醒世周遊仁善氣
樺楮炁脈兌元神
歸去如來安三魂
宗謁趣詣攝七魄

聖示：歸宗天命所傳授曠古先天靈修妙法，終極目的「願謁普渡收圓」因應末法時期不一眾生業緣根器，樺其核心价值，原炁脈動願力，兌應當下命造格局之元神，授予直接證道妙法，當世頓悟，了脫生死輪迴，而依其炁脈絡，衷心初契乘願而登靈府、仙山、瑤鄉、天堂挈領提綱回歸之路。所傳修鍊之道炁亦屬因應眾生獨特業緣來生轉世去處，引領修持修鍊獨一無二道炁專屬法門，此先天妙法溯及無始無終累世潛在因果業緣，來喚醒覺察志氣精義所在，不受娑婆業力曳引，隨風飄零、無主無恃流浪生死輪迴，歸宗靈修樺楮先後天的原炁與元氣、識神做提綱挈領章程，以俾眾生個人價值意願產生興趣，化解無趣枯燥乏味、古法修持隘法，更是以千年道統的精、氣、神、魂、魄為依怙，契其個人心志來藏精收斂幽精，使致煉精化氣、煉氣化神、煉神還虛、駢安三魂挈攝七魄，安三魂駕馭遊魂不役生魂、覺魂、靈魂、奴役業障攝尸狗、除穢、雀陰、臭屍、吞賊、蜚毒、除吠的七魄濁力，不使人志迫害破穿道志，轉而變理為堅定道心魄力、毅力。自吐納之五九九五初機凝聚心識專一致志，樺「任督兩脈」「七脈輪」樞要機緣，文烹武煮氣轉胎元，來建乘願轉世功夫，建立「三花聚頂」「五氣朝元」抗禦累世冤愆業障索討，而能在靈主的照料加持直覺直接修鍊，邁向終極愿力靈府、仙山、瑤鄉、天堂、回歸覺醒老驥識途歸路。吾應緣略述歸宗靈修先天妙法章節，冀爾諸生能自礪，訂定三化而有精進標的，挈領藏精修煉覺醒吐納初機，早證歸去如來驥路是 吾宿愿 可！吾退

本道院 司禮神 登臺：

聖示：驪山老母聖藻，字句璇璣奧妙，諸生當自珍惜殊緣，有心參悟修持，不枉靈山明鏡照見如來本性殊勝妙緣。豈不入廬山不見如來真面目，入寶山空手而鍛 而去。歸宗財團法人歷經五載寒暑終見曙光乍現，露晨曦於破曉。明日的成立大會更是聖務邁進的妙緣。謹此扶鸞之際祝賀歸宗財團法人福利慈善教育基金會之成立大會圓滿成功，造福蒼黎社稷。下次扶鸞移駕高雄玄修宮。可！今夜扶鸞就此停筆 吾退

